Erfullbarkeitstiberprifung (Satisfiability Checking)

Erfallbarkeitsiberprifung (Satisfiability Checking)

Lehrveranstaltungsnummer: 11ws-14115
Lehrveranstaltungstyp: Vorlesung + Ubung
Erfasste Fragebdgen: 37
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Erfullbarkeitstiberprifung (Satisfiability Checking)

61.1% 27.8% 56% 5.6% 0%

Mir ist klar, wozu die Vorlesung gut ist. tifft vélig zu A tifft gar nicht zu 38
md=1
s=0.8

1 2 3 4 5
. . 514% 34.3% 114% 0%  2.9%

Die Vorlesung hat eine klar erkennbare Struktur. - N n S - wiftgarnichtzu 35
md=1
s=0.9

1 2 3 4 5
. . " 27.8% 50% 222% 0% 0%

Die Vorlesung kann mit den zur Verfligung gestellten trifft volig zu 7 tifft gar nicht zu n=36

Materialien (Skript, Lehrbuch, Handouts ...) gut md=2”

nachbereitet werden. 5=0.7

1 2 3 4 5
o . .. . 38.9% 38.9% 13.9% 2.8% 5.6%

Ich habe das nétige Vorwissen fiir diese Vorlesung. trifft volig zu : : tifft gar nicht zu n=36
md=2
s=1.1

1 2 3 4 5
. . P . . 58.3% 30.6% 5.6% 5.6% 0%

Die ausgewahlten Beispiele helfen mir, die Inhalte der wift vllig zu i 2 B — tiftgarniohtzu 38,

Vorlesung zu verstehen. ' maet
s=0.8

1 2 3 4 5
. 29.6% 40.7% 259% 0% 3.7% _

Es werden Zusammenfassungen an sinnvollen Stellen trifft véllig zu W ) trifft gar nicht zu 4

gemacht. mdes
s=1
E.=4

1 2 3 4 5
Der Schwierigkeitsgrad ist ...
zu schwer () 11.1% n=36
angemessen ) 86.1%
zu leicht U 2.8%
Enthaltung 0%

Ich gebe der Vorlesung die Gesamtnote.

1 - sehr gut : 30.6% %?:1 7

s=0.5
2-gut ) 66.7%
3 - befriedigend (] 2.8%
4 - ausreichend 0%
5 - mangelhaft 0%

Vorlesung - Vermittlung und Verhalten

Die Dozentin/der Dozent ...

Vorlesung - Rahmenbedingungen

02.01.2012 EvaSys Auswertung Seite 2



Erfullbarkeitstiberprifung (Satisfiability Checking)

Wie oft hat die Vorlesung an regularen Terminen gar nicht stattgefunden?

(Feiertage sind nicht gemeint!)

93.5% n=31

6.5%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

Gibt es duliere Bedingungen, die Sie wahrend oder in Bezug auf die Vorlesung beeintrachtigten?
(Mehrfachnennungen mdglich; Erlduterungen ggf. unter 8.1 eintragen)

Schmutz

schlechte Bellftung
Uberfiillung
Storgerausche

schlechte Akustik

schlechte Lichtverhaltnisse

unbequeme Sitzgelegenheiten

organisatorische Schwierigkeiten

mangelnde Barrierefreiheit

0% n=37

5.4%

2.7%

2.7%

0%

0%

2.7%

2.7%

0%

Hat sich die Dozentin/der Dozent geeignet vertreten lassen?

nein

immer da

0% n=30

3.3%

96.7%

Wie haufig wurde die Veranstaltung nicht von der
angegebenen Dozentin/dem angegebenen
Dozenten gehalten?

Konzept der Ubung

Vorlesung und Ubung sind inhaltlich gut aufeinander
abgestimmt.

mehr als 6 x

trifft vollig zu

55.9%

41.2%

2.9%

0%

0%

100% n=31

0%
0%
0%
0%
0%
0%

0%

trifft gar nicht zu
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Erfullbarkeitstiberprifung (Satisfiability Checking)

63.6% 27.3% 6.1% 3% 0%

Vorlesung und Ubung sind zeitlich gut aufeinander tifft volig zu A {ifft gar nicht zu 33

abgestimmt. v md=1
s=0.8
E.=2

1 2 3 4 5
- . . 67.6% 23.5% 88% 0% 0%

Mir ist klar, wozu die Ubung gut ist. trifft volig zu 2 — trift gar nicht zu e
md=1
s=0.7
E=1

1 2 3 4 5
- . . 382% 47.1% 147% 0% 0%

Der Ablauf der Ubung ist gut strukturiert. trifft volig zu H— trifft gar nicht zu =3
md=2
s=0.7
E.=1

1 2 3 4 5
. .. . . . 39.4% 45.5% 15.2% 0% 0%

Die ausgewahlten Ubungsaufgaben helfen mir, die trifft volig zu A 2 trifft gar nicht zu nm=w=31 6

Inhalte der Vorlesung zu verstehen. v md=2"
s=0.7
E.=1

1 2 3 4 5
. . . . 38.2% 44.1% 88% 59% 2.9%

Die Ubungsaufgaben sind versténdlich gestellt. trifft volig zu ] trifft gar nicht zu =34
md=2
s=
E.=1

1 2 3 4 5
. . 46.9% 37.5% 9.4% 6.3% 0% _

Die Ubungsaufgaben haben einen angemessenen trifft vallig zu : I : trifft gar nicht zu s e

Umfang. md=2
s=0.9
E.=2

1 2 3 4 5
. . . . 60.6% 27.3% 121% 0% 0%

Die vorgestellten Lésungswege sind nachvollziehbar. wifft valig zu v I N — - wiftgarnichtzu 33
md=1
s=0.7
E.=2

1 2 3 4 5
. i . 60% 33.3% 6.7% 0% 0%

Falls Sie Ihre Losung abgeben konnten: Wurde diese wift vaillig zu YL T - wiftgarnichtzu 1S,

angemessen korrigiert? v mdt
£

1 2 3 4 5
Die Ubungsaufgaben sind ...
zu schwer D 8.6% n=35
angemessen ) 82.9%
zu leicht 0%
Enthaltung C] 8.6%
Ich gebe der Ubung die Gesamtnote.
t-sehrgut( ] 34.4% Ao
s=0.7
2-gut ( ) 53.1%
3 - befriedigend () 12.5%
4 - ausreichend 0%
5 - mangelhaft 0%
Ubung - Vermittlung und Verhalten
Die Dozentin/der Dozent ...
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Erfullbarkeitstiberprifung (Satisfiability Checking)

Ubung - Rahmenbedingungen

Die Ubung hat eine angemessene GruppengroRe.
ja
nein

Enthaltung

Wie oft hat die Ubung an reguléren Terminen gar nicht stattgefunden?
(Feiertage sind nicht gemeint!)

Gibt es duRere Bedingungen, die Sie wahrend oder in Bezug auf die Ubung beeintréchtigten?

(Mehrfachnennungen madglich; Erlduterungen ggf. unter 8.1 eintragen)

Schmutz

schlechte Beliiftung

Uberfiillung

Storgerausche

schlechte Akustik

schlechte Lichtverhaltnisse
unbequeme Sitzgelegenheiten
organisatorische Schwierigkeiten

mangelnde Barrierefreiheit

Hat sich die Dozentin/der Dozent geeignet vertreten lassen?

nein

immer da

Wie haufig wurde die Ubung nicht von der
angegebenen Dozentin/dem angegebenen
Dozenten gehalten?

mehr als 6 x
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84.4% n=32
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0% n=37

5.4%

2.7%
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7.4% n=27

3.7%
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Erfullbarkeitstiberprifung (Satisfiability Checking)

Besondere Anregungen / Kritik / Winsche:

Fir Fragen und Anregungen rund um diese Studierendenbefragung <a href="mailto:lehre@rwth-aachen.de">lehre@rwth-aachen.de</
a>,

Vielen Dank fiir Ihre Teilnahme an der Befragung!
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Erfullbarkeitstiberprifung (Satisfiability Checking)

Profillinie
Teilbereich: Informatik
| Name der/des Professorin als Juniorprofessorin Dr.rer.nat. Erika Abraham
itel der Ullbarkeitsiberpriifung (Satisfiability Checking) (Vorlesung + Ubung
| Titeld Erflllbarkeitsiib Uf Satisfiability Checki Vorl Ub
Lehrveranstaltung:
(Name der Umfrage)
Konzept der Vorlesung
n=36
Mir ist klar, wozu die Vorlesung gut ist. trifft vollig 1 trifft gar mw=1.6
zu \ nicht zu
\l. n=35
Die Vorlesung hat eine klar erkennbare Struktur. trifft vollig 1 trifft gar mw=1.7
zu \ nicht zu
\ n=36
Die Vorlesung kann mit den zur Verfligung gestellten trifft vollig trifft gar mw=19
Materialien (Skript, Lehrbuch, Handouts ...) gut zu | nicht zu
nachbereitet werden. |
J n=36
Ich habe das nétige Vorwissen fiir diese Vorlesung. trifft vollig trifft gar mw=2
zu /‘ nicht zu
_// | n=36
Die ausgewahlten Beispiele helfen mir, die Inhalte der trifft vollig { trifft gar mw=16
Vorlesung zu verstehen. zu \ ‘ nicht zu
\L n=27
Es werden Zusammenfassungen an sinnvollen Stellen trifft vollig trifft gar mw=2.1
gemacht. zZu /{r nicht zu
/
Konzept der Ubung /
n=34
Vorlesung und Ubung sind inhaltlich gut aufeinander trifft vollig 'T/ trifft gar mw=15
abgestimmt. zul | nicht zu
. JI. n=33
Vorlesung und Ubung sind zeitlich gut aufeinander trifft vollig—¢ trifft gar mw=1.5
abgestimmt. zul | nicht zu
. 1, n=34
Mir ist klar, wozu die Ubung gut ist. trifft vollig —% trifft gar mw=1.4
zu \ nicht zu
. \\ n=34
Der Ablauf der Ubung ist gut strukturiert. trifft vollig ' trifft gar mw=1.8
zu | nicht zu
. .I. n=33
Die ausgewahlten Ubungsaufgaben helfen mir, die Inhalte  trifft vollig 1 trifft gar mw=1.8
der Vorlesung zu verstehen. zZu \ nicht zu
. \l. n=34
Die Ubungsaufgaben sind verstandlich gestellit. trifft vollig t trifft gar mw=1.9
zu | nicht zu
. .ll n=32
Die Ubungsaufgaben haben einen angemessenen trifft vollig trifft gar mw=18
Umfang. zu nicht zu
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Erfullbarkeitstiberprifung (Satisfiability Checking)

Die vorgestellten Losungswege sind nachvollziehbar. trifft vollig

zu
Falls Sie Ihre L6sung abgeben konnten: Wurde diese trifft vollig
angemessen korrigiert? zu

02.01.2012
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1 trifft gar

| nicht zu

|

l trifft gar
nicht zu

n=33
mw=1.5

n=15
mw=1.5
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Erfullbarkeitstiberprifung (Satisfiability Checking)

| Auswertungsteil der offenen Fragen )

' Besondere Anregungen / Kritik / Wiinsche: )
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Stellungnahme von Frau Professorin als Juniorprofessorin Dr.rer.nat. /
zur Umfrage Erfullbarkeitsuberprufung (Satisfiability Checking)
(veranstaltungsbezogen) im WS11/12

Gemal § 8 Abs. 4 der Evaluierungsordnung der RWTH Aachen vom 17.02.2010 haben die
Lehrenden das Recht, zu ihrer eigenen Auswertung der Studiendekanin bzw. dem
Studiendekan eine Stellungnahme vorzulegen.

Sollten Sie von der Mdglichkeit der Stellungnahme Gebrauch machen wollen, dann fugen
Sie diese bitte im nachfolgenden Formularfeld ein. Nachdem Sie den Button ,Stellungnahme
senden® betatigt haben, wird die Studiendekanin bzw. der Studiendekan eine automatisierte
E-Mail mit dem um lhre Stellungnahme erganzten Auswertungsbericht erhalten. Bitte
beachten Sie, dass zu jedem Auswertungsbericht nur eine Stellungnahme méglich ist.

Bei Rickfragen steht lhnen Frau Neumann (E-Mail: lehre@rwth-aachen.de,
Tel.: 0241/80-99088) jederzeit gerne zur Verfigung.

Bitte geben Sie hier |hre Stellungnahme ein:

Bitte tragen Sie hier Ihre Stellungnahme ein.

Stellungnahme senden




